LR BDT, det(A) =3 &5,
F7-,
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<
Il
VR
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~—

W W~ Wl Wb

>
N3
Il
VR
= O
SN—
.
Jrd
A3
Il
VRS
|

)

)?%D,L%®Eﬂ®ﬁﬂmﬁﬁ

P Ay, yy) =1 L%825DT, A~ = (y, y,) =

HEARDBRBATHI DHEATIIINRE D L 51270 >T W5,

[SUESNING
Wb Lo~

5.2 Gauss DEEE
SEIFL0—ENIZn x n IRTEDIEHFF A L b e RIZH LT, MEABERAR Az =022V T

EAD.
o MTIZHT 2 BEAHR 2175 Z &3 (X ORYLHRARID) LA S IERITTH 251 5 2 21Ty
5.

o TIZHTEEALIZIZE ST (Ab) 25 (Be)WRoNked5L, 5 nxnikuDIERI{TS
P PFELT,
P(Ab)=(Bc¢)

b, WXL, BIEHERR Az =bli Bx=clEfELXx5.
Gauss-Jordan DHEETIE, B=T B3 IIIEARLEEZ2ITo7-. ZOWIZIZae=cl k5.

Gauss DIHEETIEI B E=A1T5125 55127 5%

bir b2 -+ bin
0 bag -+ boy
B: . . .
0 0 - by,
Z DK,
T, = b% Zn )
T ot S
= — AR (i=n—-1,n-2,...,1)

bi;i
DESIZTHERZMS Z L2 BBRAZITY & VWD,
Bl | ERRERUHITEZS.

2$1 + Tro = 4 (1) 2 1 4
r1 + 2x9 = 5 (2) 1 5

FELDITHI D LMD E=MATHN 7 B & D ITHATHR & S

\V)

2)— (1) x 3 LT @) esX.

201 + x90 = 4 (3) 2
gr2 = 3 (4)

o

| =
W
~



Z T S BIBRAZZIRITS.

ro =

1}1 = :7:1

MBI (21, 20) = (1,2) £72 5.

IS OFHR TR A T3 E, RHEIX3ME, REX3IETI LIRS,

51T, EHA4. 1 EM4. 350, det(A)=2-3=3,745.

EZ2FE®HBE, Gauss-Jordan DIHEEE Gauss DIEHEEVRIERCEITTEHL2THL, I
HEIFTHDRITE n 1T/ LT, R1DKSITH5.

3 1: Gauss-Jordan DiHEES X O Gauss H 75D DU E L
+ X = + X
(n—1)n(n+1)

5 2(n*+n+2) n? n?(n—1) n?
n(2n2+3n—>5) n(2n?+43n—>5) n(n+1)
6 6 2

Gauss-Jordan

Gauss

(18 05-01] A =

[
— = N
= N O

1
), b=| 1 [ ICBLT, HEEEM-T
1

(a) MIEAHERR Az = b 21T
(b) det(A) %aHE .

(c) A D175 % FHERE K.
[ 05-02] A € R™™™, be R" &9 5. {THOHEALE (FIXEEEE) 2HNT

(a) MIESiFERR Az = b DOff x € R”

(b) A DWI7H ;

(c) A DA

ZEIMA T 2RI OWT, BUERI & & £ IZHE L.

5.3 #R#E (pivot) EIR

52D TlE Gauss-Jordan H U < 1% Gauss DIEHKILIXFIZFEITTE, FHEMIC X 2 HBRMHIR
WX BEHEENRI 5 0We 2 & B2RICEEL TV s,

B

10772 + 29 = 1 (1) 10717 1 1
ry — x2 = 0 (2) 1 -1 0
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EELD &S ITHAEDN D SRIL SRR EZBUERIR Y 7 b U =7 MATLAB %\ T Gauss DiH KL
2115 &,

(2) = (1) x i & LT (4) 2 BX<.

107172, + Ty = 1 (3) 10-17 1 1
—10'7zy = —10'7 (4) 0 —10'7 —10'7

T I S BBRAZZIRIT .

—10'7

o = TOI721
1-1

rT = WZO

fRI% (21, 20) = (0,1) 72 5.

D& D RBGE M D7Dl (pivot) JEIRZFTS. FIZIE, Zhh SG5tHE%Z 9 5175 OFFRE
DHT—FBHIERRKE VS DEADITHL (2Kl (pivot) JEIR) , fT2HZ2ANZEZ 2. 5
FEWEOREUE +1 20T, 117HE 217HZ AND LU TDE S I124 5.

ry — wx3 = 0 (1) 1 -1 0
10772 + 29 = 1 (2" 01 11

FIRRIZBUEZEY 7 b7 =7 MATLAB 2\ T Gauss DiHEEEITS &,

(2) - (1) x T v LT () &BXL.

.731—33220 (3/) 1 -1 0
Ty = 1 (4) 0 1 1

Z T S BIBRAZZIRIT .

Tro = =
R (21, 20) = (1,1) &2 3.

6 N7 KMNILZEBDORT, HE, BEXFHZEME
ZZTHD nikit Buclid ZE VT RXTR" TH B L ART.
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